
Q1.年齢を教えて下さい Q2.性別を教えて下さい

Q3.介護度はいくつですか？ Q4.運動の内容について

Q9.今後も外出行事に参加したい思いますか？
Q10.今後も当事業所をご利用したいと思いま
すか？

令和６年度　　アンケート調査まとめ
4/1～4/18　ご利用者対象（107名回答/119人登録中）　　　　　　　　　康明会予防リハビリテーションセンター

アンケートへのご協力ありがとうございました。下記のように結果をまとめましたので、ご報告いたします。

Q5. 送迎ドライバーは安全運転ができています
か？

Q6. 職員の態度や言葉遣いは適切だと思われま
すか？

Q7.ご自身の体調や、ご家族についてのご相談
を、気軽に職員に相談できていますか？

Q8.事業所の感染対策や環境整備は十分だと思
いますか？



よろしくお願いします

できる限り当所にお世話になりたい

今のところありません

特に不安などありません。良くいきとどいた指導をしてくだっさています。

スタッフの皆さまに感謝です。

いつも良くしていただき感謝です。これからもよろしくお願いします

体調はいつもOKなのですが、体の骨が曲がることはどうにかならないかと。

皆さま親切で何も言うことありません。感謝です

thank　you

温かいお言葉・貴重なご意見ありがとうございました。参考にさせて頂きます。


